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Ответы

1. 1 380

2. 1 290

3. 1 200

4. 800

5. 1 800

6. 1 370

7. 1 520

8. 500

9. 1 600

10. 580

Решите каждую задачу.

1) ? просматривала фото альбомы. В первом было 839
фото, а во втором 542. Сколько всего фото в альбомах,
если округлить до десятками?

десятками
840 + 540

1380

сотнями
839 + 542

1381 = 1380

2) За месяц магазин мебели продал 664 пластиковых
стула(льев) и 629 деревянных. Сколько всего стульев
продано, если округлить до десятками?

десятками
660 + 630

1290

сотнями
664 + 629

1293 = 1290

3) Компаниея по продаже конфет продает 217 коробок(ки)
сахарных конфет и 950 коробок(ки) шоколадных
конфет. Какова сумма проданных коробок, округленная
до сотнями?

десятками
200 + 1000

1200

сотнями
217 + 950

1167 = 1200

4) За день почтовый вагончик развозит 574 писем(ма) и 195
журналов(ла). Сколько всего наименований почты он
доставляет, если округлить до сотнями,?

десятками
600 + 200

800

сотнями
574 + 195
769 = 800

5) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 892
метров(ра), после обеда еще 884 метров(ра). Каково
общее расстояние, которое она пробежала, если
округлить его до сотнями?

десятками
900 + 900

1800

сотнями
892 + 884

1776 = 1800

6) Ко Дню Рождения ? получила 729 долларов(ра) от
друзей и 643 долларов(ра) от семьи. Сколько всего денег
она получила, если округлить до десятками?

десятками
730 + 640

1370

сотнями
729 + 643

1372 = 1370

7) Магазин мороженого продал 520 шоколадных
рожков(ка) и 996 ванильных. Сколько всего рожков
продано, если округлить до десятками?

десятками
520 + 1000

1520

сотнями
520 + 996

1516 = 1520

8) ? играл в свою любимую видео игру. В первом раунде
он набрал 368 очков(ка), во втором 128 очков(ка).
Каково общее количество набранных баллов,
округленное до десятками?

десятками
370 + 130

500

сотнями
368 + 128
496 = 500

9) На соревновании по поеданию хот-догов, в первом
раунде было съедино 624 , а во втором 991 хот-
догов(га). Сколько их всего было съедено, если
округлить до сотнями?

десятками
600 + 1000

1600

сотнями
624 + 991

1615 = 1600

10) На субботней распродаже магазин обуваи продал 233
пар(ы) сникерсов и 350 пар(ы) сандалей. Каково общее
количество проданной обуви, округленное до
десятками?

десятками
230 + 350

580

сотнями
233 + 350
583 = 580
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Решите каждую задачу.

1) ? просматривала фото альбомы. В первом было 839
фото, а во втором 542. Сколько всего фото в альбомах,
если округлить до десятками?

десятками
840 + 540

1380

сотнями
839 + 542

1381 = 1380

2) За месяц магазин мебели продал 664 пластиковых
стула(льев) и 629 деревянных. Сколько всего стульев
продано, если округлить до десятками?

десятками
660 + 630

1290

сотнями
664 + 629

1293 = 1290

3) Компаниея по продаже конфет продает 217 коробок(ки)
сахарных конфет и 950 коробок(ки) шоколадных
конфет. Какова сумма проданных коробок, округленная
до сотнями?

десятками
200 + 1000

1200

сотнями
217 + 950

1167 = 1200

4) За день почтовый вагончик развозит 574 писем(ма) и 195
журналов(ла). Сколько всего наименований почты он
доставляет, если округлить до сотнями,?

десятками
600 + 200

800

сотнями
574 + 195
769 = 800

5) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 892
метров(ра), после обеда еще 884 метров(ра). Каково
общее расстояние, которое она пробежала, если
округлить его до сотнями?

десятками
900 + 900

1800

сотнями
892 + 884

1776 = 1800

6) Ко Дню Рождения ? получила 729 долларов(ра) от
друзей и 643 долларов(ра) от семьи. Сколько всего денег
она получила, если округлить до десятками?

десятками
730 + 640

1370

сотнями
729 + 643

1372 = 1370

7) Магазин мороженого продал 520 шоколадных
рожков(ка) и 996 ванильных. Сколько всего рожков
продано, если округлить до десятками?

десятками
520 + 1000

1520

сотнями
520 + 996

1516 = 1520

8) ? играл в свою любимую видео игру. В первом раунде
он набрал 368 очков(ка), во втором 128 очков(ка).
Каково общее количество набранных баллов,
округленное до десятками?

десятками
370 + 130

500

сотнями
368 + 128
496 = 500

9) На соревновании по поеданию хот-догов, в первом
раунде было съедино 624 , а во втором 991 хот-
догов(га). Сколько их всего было съедено, если
округлить до сотнями?

десятками
600 + 1000

1600

сотнями
624 + 991

1615 = 1600

10) На субботней распродаже магазин обуваи продал 233
пар(ы) сникерсов и 350 пар(ы) сандалей. Каково общее
количество проданной обуви, округленное до
десятками?

десятками
230 + 350

580

сотнями
233 + 350
583 = 580
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Решите каждую задачу.

800 1  520 1  290 1  200
500 1  380 1  370 1  800

1) ? просматривала фото альбомы. В первом было 839 фото,
а во втором 542. Сколько всего фото в альбомах, если
округлить до десятками?

десятками
840 + 540

1380

сотнями
839 + 542

1381 = 1380

2) За месяц магазин мебели продал 664 пластиковых
стула(льев) и 629 деревянных. Сколько всего стульев
продано, если округлить до десятками?

десятками
660 + 630

1290

сотнями
664 + 629

1293 = 1290

3) Компаниея по продаже конфет продает 217 коробок(ки)
сахарных конфет и 950 коробок(ки) шоколадных конфет.
Какова сумма проданных коробок, округленная до
сотнями?

десятками
200 + 1000

1200

сотнями
217 + 950

1167 = 1200

4) За день почтовый вагончик развозит 574 писем(ма) и 195
журналов(ла). Сколько всего наименований почты он
доставляет, если округлить до сотнями,?

десятками
600 + 200

800

сотнями
574 + 195
769 = 800

5) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 892
метров(ра), после обеда еще 884 метров(ра). Каково
общее расстояние, которое она пробежала, если
округлить его до сотнями?

десятками
900 + 900

1800

сотнями
892 + 884

1776 = 1800

6) Ко Дню Рождения ? получила 729 долларов(ра) от друзей
и 643 долларов(ра) от семьи. Сколько всего денег она
получила, если округлить до десятками?

десятками
730 + 640

1370

сотнями
729 + 643

1372 = 1370

7) Магазин мороженого продал 520 шоколадных
рожков(ка) и 996 ванильных. Сколько всего рожков
продано, если округлить до десятками?

десятками
520 + 1000

1520

сотнями
520 + 996

1516 = 1520

8) ? играл в свою любимую видео игру. В первом раунде он
набрал 368 очков(ка), во втором 128 очков(ка). Каково
общее количество набранных баллов, округленное до
десятками?

десятками
370 + 130

500

сотнями
368 + 128
496 = 500

Ответы

1. 1 380

2. 1 290

3. 1 200

4. 800

5. 1 800

6. 1 370

7. 1 520

8. 500

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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